

## ДО ЮВІЛЕЮ ВІДПОВІДАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ ЖУРНАЛУ, ДОЦЕНТА ОЛЕКСАНДРА ОЛЕКСАНДРОВИЧА РОЖНОВА

8 жовтня 2014 р. виповнилося 75 років із дня народження лікаря-педіатра, кандидата медичних наук, доцента, незмінного відповідального секретаря редколегії журналу «Проблеми безперервної медичної освіти та науки» Рожнову Олександровичу.

Після закінчення в 1964 р. педіатричного факультету Харківського медичного інституту О. О. Рожнов успішно розпочав свою лікарську діяльність у с. м. т. Дергачі Харківської області. Маючи неабиякі здібності, набуваючи з року в рік професійних знань і навичок, як талановитий організатор, пройшов шлях від шкільного лікаря до заступника головного лікаря району по дитинству й родопомочі.

Прагнення до наукової та педагогічної діяльності у 1968 р. привело його в НДІ охорони здоров'я дітей і підлітків ім. Н. К. Крупської спочатку на посаду молодшого наукового співробітника відділу ендокринології розвитку дітей і підлітків.

Наполегливо працюючи як лікар-педіатр, перспективний науковець і яскрава особистість, О. О. Рожнов із 1974 р. обіймав посаду зав. відділенням ендокринології клініки інституту.

У 1975 р. захистив кандидатську дисертацію на тему «Вміст соматотропного гормону в сироватці крові дітей і підлітків на етапах еволюції цукрового діабету» і з 1976 по 1979 р. працював у дитячій клінічній лікарні № 7 м. Харкова заступником головного лікаря по поліклініці.

У 1970–1972 рр. отримав вищу політичну освіту.

У 1978–1979 рр. на Міжнародних курсах Всесвітньої організації охорони здоров'я захистив диплом фахівця із соціальної медицини й охорони здоров'я. У 1980–1982 рр. закінчив (без відриву від роботи) Центральний інститут підвищення кваліфікації керівників і спеціалістів народного господарства й отримав диплом патентознавця.

1 серпня 1979 р. пройшов за конкурсом на посаду асистента на кафедрі педіатрії Українського інституту вдосконалення лікарів, а з 1986 р. й дотепер працює доцентом кафедри поліклінічної педіатрії Харківської медичної академії післядипломної освіти.

Стаж роботи лікарем-педіатром 50 років. О. О. Рожнов має вищу атестаційну категорію з педіатрії із 1976 р. Відповідно до спільного наказу управління охорони здоров'я Харківської області й Харківської медичної академії післядипломної освіти понад



14 років О. О. Рожнов був членом атестаційної комісії.

Олександр Олександрович є автором 100 наукових праць. У спів-авторстві опублікував три книги: «Диагностика и лечение детских болезней» (Москва, 2004), «Объём профилактической диагностической та лікувальної роботи лікаря загальної практики – сімейного лікаря» (Харків, 2005) та «Організація амбулаторно-поліклінічної допомоги дітям: довідник лікаря» (Київ, 2014).

Наукові інтереси доцента О. О. Рожнова охоплюють широке коло акту-

альних проблем педіатрії. Утім, основні наукові напрямки пов'язані з проблемою часто хворюючих дітей, яку вивчають, ураховуючи різні аспекти: визначення стану імунного захисту, нейрогормональних порушень, алергічних проявів, імунізації, відновлювального лікування та реабілітації.

На кафедрі Олександр Олександрович виконує великий обсяг лікувальної і методичної роботи, а також відповідає за цивільну оборону та спільну роботу з органами практичної охорони здоров'я.

Уже понад 15 років Олександр Олександрович є незмінним відповідальним секретарем редколегії журналу Харківської медичної академії післядипломної освіти «Проблеми безперервної медичної освіти та науки».

Уся діяльність О. О. Рожнова — яскравий приклад творчого ставлення до праці. Його характеризує величезна працьовитість, людяність, чуйність, доброзичливість, за що він користується заслуженим авторитетом та любов'ю колег і пацієнтів.

Свій ювілей Олександр Олександрович зустрічає з оптимізмом, у розквіті творчих сил, із величезним життєвим досвідом, успішно реалізуючи грандіозні плани на подальшу науково-педагогічну, лікувальну та творчу роботу.

Колеги, учні, однодумці від щирого серця вітають Олександра Олександровича Рожнова з прекрасним ювілеєм і бажають довгих та щасливих років, міцного здоров'я, творчої енергії та наснаги й надалі продовжувати улюблену й таку важливу для Академії діяльність.

*Ректорат Харківської медичної академії  
післядипломної освіти.*

*Колектив кафедри поліклінічної педіатрії.*

*Редколегія журналу «Проблеми  
безперервної медичної освіти та науки»*